

中华第一古寨 ——抱犊寨



抱犊寨风景区位于栾川县三川镇境内，距洛阳市186公里，景区观赏面积约21平方公里。该风景区是栾川县新近开发，并重点向外推介的一家人文景观与自然景观完美结合的一个综合性风景区，主要由望牛岭自然风光、抱犊寨匪窟村落、火神庙支前三大分景区构成。三大分景区风格各异，景色荟萃各不同。

抱犊寨孤峰突起，峭壁四面，天堑雄关。据史书记载，明清已有绿林好汉占山为王，依山就势，筑东、西、南、北四道寨门。清末民初，天下大乱，战祸不断，巨绅富户纷纷登寨避难，最多时达千人以上。为了满足寨内生活需求，各种商号店铺应运而生，有饭庄、客栈、酒馆、赌场、镖局、药铺、当铺、绣楼、怡春院等，最终形成了长达400多米的抱犊天街。1947年，当地匪首谢润玉盘踞抱犊寨后，加固寨门，修雕筑堡，拥有500余人，并配备各种轻

重武器。时任国民党第一战区司令长官胡宗南曾称抱犊寨为“西安之门户，豫西之屏障”。1946年至1948年，中国人民解放军三打抱犊寨，经过艰苦战斗终克此寨。

抱犊寨以它独有的山寨文化、秀丽的望牛岭绿色文化、鲜艳的火神庙支前红色文化，欢迎您到此观光旅游、休闲度假。

为了提高游客出游的参与性与互动性，抱犊寨景区依托自身独有的文化底蕴，在原址上复原了四个大型实景演艺活动。

活动所需的物资及道具全部由北京八一制片厂提供，实地彩排一个月有余，将于“五一”期间首次与游客见面。活动一：誓师抱犊（首长讲话 穷人诉苦 枪毙恶霸 祭奠英烈写血书）；活动二：东门激战（硝烟弥漫 血肉横飞 再现当年攻寨场面）；活动三：绿林抢亲；活动四：县长断案。

咨询电话：13849925166

看本地信息 只上洛阳网

探洛河之源 游北国漓江

春暖人间四月天，秦岭洛水之滨春潮涌动，此番景色美不胜收，风景这边独好。自陕西南循洛河之源而下，大秦岭的东脉即可寻到“养在深山人未识”的稀世美景——双龙湾。

美丽的双龙湾。它位于豫、晋、陕三省交界地带，隐藏于巍巍秦岭之间，植被葱茏，俏山奇石遍布；清澈淋漓的洛水之源，宛若漓江一般；桃花谷内更是景色迷人、潭瀑相连，尤其那150米宽的“华夏第一水帘”，美得摄人魂魄，每个晴日如约而至的彩虹让人惊喜雀跃、留连忘返。

多彩的双龙湾。经历亿万年滴水之功形成的溶洞群，五彩斑斓、多姿多彩，恍如仙境一般，给双龙湾平添了更多的美妙和奇幻。双龙湾景区集溶洞、飞瀑、碧潭、水帘、彩虹、沙滩、河洛文化、帝王故事、宓妃神话等十六大自然、人文美景集于一身，组成了一个综合的原始生态叠彩大观，被称为“秦岭罗敷，北国漓江”！

好玩的双龙湾。乘轮船畅游“洛河小三

峡”，坐滑索、缆车凌空飞越峡谷，撑竹筏捕鱼、虾其乐无穷，燃篝火、吃野餐回归自然。与双龙共舞，与山水为伴，这就是令人神往的“北国奇葩，袖珍江南”——双龙湾。

自驾游路线：洛阳西南绕城高速——高新区宜阳出口下——(323)省道——洛宁——卢氏官道口镇(209国道)——卢氏县——双龙湾景区

特别提醒：自4月28日至5月15日，凡挂豫C牌照的自驾游车辆，每车免价值60元门票一张

旅游热线：400-659-3738
网址：www.lsslw.cn



· 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

· 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

· 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

